JloOpo nokanoBarhk B BOJHBIN KOMIUIEKC « STHKUTO»

Tapudsi
CroumocTb:
= Ycnyru BOOHOMO KoMnsekca 10 000 py6./4ac (ao 6 nepcoH)
*Hpodoxmcumeﬂbnocmb cearica He MeHee 2-X 4acoe
= [ononHuTenbHas nepcoHa (cBbille 6 NePCOH) 1000 py6. / nepcoHa / vyac
= Ycnyru BogHoro komnnekca (ans npoxusatowmx B OTene) 7 000 py6. (8o 6 nepcoH)
= [lononHuTenbHas nepcoHa (CBbille 6 NePCOH) 700 py6. / nepcoHa / yac
= [letn po 6 net (6e3 npegocTaBneHnst kKomnrekTa 6enbs) — fecnnaTtHo

B ctoumMocTb BXoauT / Ha OOHY NEPCOHY:
= 1 xanat
= 2 MaxpoBbIX MnonoTteHua / 6aHHOe 1 pyyHoe/

= 1 x/6 NnpoCTbIHA



